

بخش ورزش – بین دو نیمه بازی پرسپولیس و برق در لیگ نهم بود که عده‌ای به سمت رختکن پرسپولیس آمدند و علی کریمی را از سایر بازیکنان جدا کردند. علی کریمی تازه از قطر به فوتبال بازگشته بود و تبش تند و داغ بود. هواداران یکی دو هفته پیش ورزشگاه آزادی را پر کرده بودند تا بازگشت او به جمع پرسپولیسی‌ها را در دیدار برابر پگاه جشن بگیرند. این اتفاق در حالی می افتاد که علی دایی هم به تازگی هدایت تیم ملی ایران را در دست گرفته بود. دعوت حسین هدایتی، رئیس وقت هیات مدیره پرسپولیس به ورزشگاه آزادی آمده بود. کمی قبل از این مسابقه ایده‌ای از ذهن حسین هدایتی و داریوش مصطفوی، مدیرعامل وقت باشگاه پرسپولیس گذشته بود و آن هم آشتی دادن علی دایی و علی کریمی بود که بعد از جام جهانی ۲۰۰۶ به اختلافاتشان اضافه نیز شده بود. دایی البته حالا سرمربی تیم ملی بود در حالی که کمی قبل از انتخاب رسمی او به عنوان سرمربی تیم ملی، به افشین قطبی در همین بازی (برق شیراز) البته در شیراز، گفته بودند که او سرمربی تیم ملی خواهد بود اما پس از دور افتخار قطبی در ورزشگاه و بازگشت پرسپولیسی‌ها به تهران، خبر رسید که علی دایی سرمربی تیم ملی شد!

حضور علی دایی در ورزشگاه آزادی بعد از آن بود که او دیگر سمتی در تیم سایپا نداشت و به عنوان سرمربی تیم ملی برای تماشای یک دیدار لیگ برتری به ورزشگاه آمده بود اما در بین دو نیمه او با حسین هدایتی به سمت اتاقک نیروی انتظامی رفت تا با وساطت سردار بابایی، فرمانده یگان ویژه مستقر در ورزشگاه آزادی، کدورت هایش با علی کریمی را روبروی دوربین های تلویزیونی کنار بگذارد. مصطفوی، هدایتی و سردار بابایی در رختکن هستند

به ورزشگاه آمده بود اما در بین دو نیمه او با حسین هدایتی به سمت اتاقک نیروی انتظامی رفت تا با وساطت سردار بابایی، فرمانده یگان ویژه مستقر در ورزشگاه آزادی، کدورت هایش با علی کریمی را روبروی دوربین های تلویزیونی کنار بگذارد. مصطفوی، هدایتی و سردار بابایی در رختکن هستند

بخش ورزش – بازیکن سابق سرخابی‌ها ماجرای انتقال جنجالی خودش به پرسپولیس را شرح داد. علیرضا نیکبخت در صفحه شخصی خودش در اینستاگرام و در یک گفتگوی زنده به شرح ماجرای پرسپولیس شدنش در لیگ پنجم پرداخت. شرح نیکبخت در مورد روز قرارداد : یک روز مانده به پایان نقل و انتقالات من رفتم به به دفتر باشگاه و دفتردار من را نشناخت و به اشتباه گفت تو فلانی هستی ولی من گفتم نه، من علی نیکبختم. بعد متوجه شدم که آقای X که نمی‌خواهم اسمش را بیاورم رفته است عیادت آقای امیدوار رضایی که یک کسالتی داشت و مدیرعامل و سرمربی وقت به همراه نظری جوپباری به عیادت او رفته بود. من هم خیلی عصبی بودم و گفتم با من قرار گذاشته‌اند ولی پاشدند رفتند یک جای دیگر. وقتی از باشگاه خارج شدم خشایار محسنی که دستیار آری‌هان بود به من زنگ زد و گفت شنیدم بدون امضای قرارداد از باشگاه استقلال خارج شدی. اصلا تعجب کردم که از

لیگ بدون تماشاگر، برنده‌ها و بازنده‌ها

بخش ورزش – هم‌اکنون شواهد نشان می‌دهد شرایط برای از سرگیری مسابقات لیگ برتر فوتبال فراهم‌تر از قبل شده و شانس اینکه رقابت‌های این فصل پشت درهای بسته برگزار شود، به شکل چشمگیری افزایش پیدا کرده است. چند لیگ آسیایی و اروپایی با همین برنامه، تمرینات باشگاه‌ها را استارت زده‌اند و به‌نظر می‌رسد این اتفاق در ایران هم رخ خواهد داد؛ مخصوصا که طی روزهای اخیر مردم در بسیاری از مشاغل به‌طور تدریجی سر کار برگشته‌اند. گفته می‌شود تمرینات تیم‌های لیگ برتری از دهه دوم اردیبهشت آغاز خواهد شد و پس از آن با پایان‌ماه رمضان، لیگ به‌طور رسمی استارت می‌خورد. فاکتور بسیار مهم اما بدون تماشاگر بودن مسابقات ۹هفته پایانی است؛ مسئله‌ای که می‌تواند در تعیین سرنوشته بالا و پایین جدول تأثیر زیادی داشته باشد. قطعا تیم‌های پرتماشاگرتر از این شرایط صدمه خواهند خورد.

برنده‌ها

بدون تردید سراغ بزرگ‌ترین برندگان برگزاری بدون تماشاگر مسابقات را باید در انتهای جدول گرفت؛ جایی که ۲ تیم خودروساز پیکان و سایپا در نبرد برای بقا هستند و حتما از استادیوم‌های خالی سود خواهند برد. این ۲ تیم را می‌توان کم‌تماشاگرترین تیم‌های تاریخ مسابقات لیگ در ایران دانست. آنها به کوه‌های خالی انس گرفته‌اند و عادت دارند وسط بازی، فقط صدای هم‌تیمی‌ها و مربیان‌شان را بشنوند. هم‌اکنون پیکان با ۱۵امتیاز در قعر جدول رده‌بندی قرار گرفته و سایپای ۱۹امتیازی هم ۲ رده بالاتر، روی پله چهاردهم ایستاده است. هر دو تیم برای حفظ سهمیه و باقی ماندن در لیگ به کسب حداکثری امتیازات از ۹مسابقه باقیمانده

آگهی تغییرات شرکت صید و شکار تالاب بندر انزلی شرکت تعاونی به شماره ثبت ۴۰۷۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۷۵۰۰۸۴
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی مورخ ۱۳۹۸/۱/۲۰ و ۱۳۹۸/۱/۲۰ برابر مجوز شماره ۱۶/۹۰۸۴ مورخ ۱۳۹۸/۱۲/۱۱ اداره تعاون کارورفاه اجتماعی شهرستان بندر انزلی تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- موضوع شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید: تهیه و توزیع آلات و ادوات مجاز شکار و صیادی برای اعضای واجد شرایط منظور صید ماهیان غیر حمایت شده و غیر مولد و همچنین شکار پرندگان وحشی غیر حمایت شده توسط اعضای شرکت مطابق با قوانین مربوطه در تالاب و آبیندان – تهیه مواد اولیه کالاها و خدمات و وسایل و ابزار و دیگر نیازمندیهای عمومی اعضاء با رعایت قوانین و مقررات قانونی و فروش آن به صورت عمده و خرده – ایجاد فروشگاه (مجازی و فیزیکی) در حوزه عملیات شرکت و شعب و دفاتر نمایندگی- اخذ وام قرض الحسنه و سایر تسهیلات اعتباری از منابع بانکی و دیگر مؤسسات مالی اعتباری و اشخاص حقیقی و حقوقی دیگر و تأمین تنخواه لازم با انعقاد عقود اسلامی – اخذ کمک و هدایای نقدی و غیر نقدی از دولت، اشخاص حقیقی یا حقوقی وسایر نهادها – تودیع وجوه به حساب سپرده بلندمدت و کوتاه مدت در بانکها و مؤسسات مالی و اعتباری –ارائه خدمات آموزشی مورد نیاز کلان‌کن در زمینه‌های تعاونی، شغلی، فنی، تخصصی و نظایر آن در صورت لزوم با هماهنگی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و مراجع ذیربط دیگر و انتشار نشریات خبری در مورد فعالیت تعاونی و آشنا نمودن اعضاء به اصول و آرمانهای تعاونی – همکاری با کارشناسن و بازرسان وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در انجام وظایف و اعمال اختیارات قانونی آن- ایجاد درمانگاه، بیمارستان، داروخانه، مسجد، کتابخانه، باشگاههای ورزشی و تفریحی، نانوایی، رستوران، استراحتگاههای تابستانی و زمستانی، مهدکودک، و انجام سایر خدمات متدرج در ماده ۷۹ قانون شرکتهای تعاونی مصوب ۱۳۵۰برای اعضاء – سرمایه گذاری و خرید سهام اتحادیه‌های تعاونی و با سایر شرکتها و مؤسسات عمومی تعاونی و یا خصوصی- اعطای کمکهای

علی کریمی و علی دایی در اتاقک انتظامی

آشتی کنان الکی با بوسه‌های زورکی

و یکی دو نفر به دنبال علی کریمی رفتند تا او را به نزد علی دایی بیاورند. کریمی هم تک و تنها جمعیت را می شکافت و از لایلای عکاس‌هایی که می‌خواهند خود را به زحمتی که شده وارد این اتاقک کوچک کنند می‌آید و در کنار علی دایی می‌نشینند. از این دیدار خاطرات بسیاری به جا مانده



است. از نطق یکی دو دقیقه‌ای داریوش مصطفوی در جهت آشتی دادن ای دو چهره بزرگ فوتبال ملی و طرفه رفتن هر دو علی مشهور فوتبال ایران و به زبان آوردن این جمله که مشکل خاصی با یکدیگر ندارند و آشتی هستند. در این لحظه علی کریمی به ناگهان می‌گوید من مشکلی با آقای دایی ندارم

ماجرای پرسپولیسی شدن نیکبخت از زبان خودش

کجا فهمیده و به او گفتم که قرار است فردا برگردم و امضا کنم ولی به من گفت فردا نقل و انتقالات تمام می‌شود و فرصتی برای امضا نداری. گفت بلند شو و به باشگاه پرسپولیس بیا و گفتم چه خبر است گفت بیا و آقای آری‌هان تو را دوست دارد و می‌خواهد ببیندت. من گفتم بی‌خیال و دست از سرم بردار ولی به من گفت بیا و فقط می‌خواهد تو را ببیند و کار خاصی ندارد. آنها فکر می‌کردند به خاطر پول به توافق نرسیدم و نمی‌دانستند اصلا جلسهای برگزار نشد. گفتند بیا و فقط یک صحبت با انصاری فرد و آری‌هان انجام بده و چیز خاصی نیست. گفتم نمی‌آیم. گفت پول می‌خواهی؟ و من یک مبلغ زیاد گفتم تا سنگ بزرگ انداخته باشم و من را بیخیال شوند و گفتند باشه تو بیا صحبت می‌کنیم.

گفتم من فقط می‌آیم و یک صحبت می‌کنم و خارج می‌شودم. حتی ۳۰ ثانیه نُنشده بود که از دفتر باشگاه استقلال خارج شدم. رفتم آنجا نشستم و اصلا نفهمیدم چه شد که امضا کردم. بدون هیچ چک و چانه‌ای این

{ورزشی}

اما ترجیح می‌دهم تمرکز را روی پرسپولیس بگذارم و به تیم ملی نروم. علی دایی هم با لیخندی به گوشه لب به نوعی می‌خواهد پاسخ علی کریمی را بدهد و می‌گوید همان طور که آقای کریمی قصد ندارد به تیم ملی بیاید من هم قصد دارم هرطور شده تیم ملی را به جام جهانی ۲۰۱۰ ببرم که همه می‌دانند که غیبت علی کریمی که

آن زمان در بهترین شرایط بدنی و روحی بود و در نهایت مانع از پیشبرد افکار تاکتیکی علی دایی شد و این مربی بعد از شکست دو بر یک در ورزشگاه آزادی و برابر تیم ملی عربستان از سمت خود کنار رفت و علی کریمی هم که بعد از جدایی علی دایی توسط افشین قطبی (مربی آن روزهای تیم پرسپولیس) که بعدا سرمربی تیم ملی شد، دوباره پیراهن ملی را به تن کرد برای صعود تیم ملی به جام جهانی به جز درخشش در دیدار برابر امارات، کار خاصی برای تیم ملی نکرد تا این تیم در نهایت نتواند به جام جهانی صعود کند. اینکه افشین قطبی در نشست پس از بازی از حرکت کسانی که کریمی را در بین دو نیمه از جمع بازیکنان جدا کردند و بردند انتقاد کرد چرا که معتقد بود با این کار تمرکز تیمش کاملا به هم

خورد اگرچه پرسپولیس پرستاره این بازی را با دو گل به سود خود به پایان برد. اما افشین قطبی هم مثل دایی و کریمی سال موفقی را سپری نکرد و او نیز پس از دیدار تیم‌های پرسپولیس و صبای قم از تیمش جدا شد و از ایران رفت.

ماجرای پرسپولیسی شدن نیکبخت از زبان خودش

اتفاق افتاد. وقتی تو در خانه از یکی عصبانی هستی می‌روی بیرون جلب کسی می‌شوی که به تو محبت می‌کند و حس می‌کنم برای من هم چنین اتفاقی افتاد و به قدری خوب با من صحبت کردند که نفهمیدم چکار کردم. وقتی در اتاق انصاری‌فرد را باز کردم که بیایم بیرون بیکهو دیدم ۲۰ عکاس و خبرنگار پشت در بودند و شروع کردند به عکاسی و به همین راحتی تمام شد.

من در قراردادم قید کرده بودم که اگر استقلال من را خواست اجازه دارم جدا شوم و به این تیم برگردم و هنوز برگه قراردادم را دارم و یک ماجرا از سر لیبجاری بود. به پرسپولیس احترام می‌گذارم و خاطرات خوبی در این تیم دارم و وقتی با یک تیمی قرارداد می‌بندم نمی‌توانم برایش کم بگذارم. من در آن سه سال سخت ترین روزهای زندگی‌ام را پشت سر گذاشتم و مراقب بودم که دل کسی را نشکنم و کسی از دستم ناراحت نشود.

لیگ بدون تماشاگر، برنده‌ها و بازنده‌ها

انها پوئن باشد. تراکتور پارسال هم آسیایی نشد و این مسئله بسیار برای آنها ناگوار آمد؛ آنقدر که سعی کردند با شکایت از شهرخودروی مشهد مجوز حضور در لیگ قهرمانان را بگیرند، اما تلاش‌شان به جایی نرسید. تیریزی‌ها اگر امسال هم آسیایی نشوند، این مسئله یک شکست بزرگ برای نزوی خواهد بود و شاید او را در مورد ادامه باشگاه‌داری مردد کند. نکته‌بامزه اینکه قبل از کرونا، تراکتور قویا گفته بود اجازه ورود دوربین‌ها به ورزشگاه یادگار امام و بخش مسابقاتش از تلویزیون را نخواهد داد. حالا اگر بازی‌ها بدون تماشاگر شود، مسابقات این تیم را نه از پای تلویزیون می‌شود دید و نه از داخل ورزشگاه! پایین جدول هم ۲ تیم شاهین بوشهر و گل‌گهر شیرجان که برای بقا می‌جنگند، بدون تماشاگران‌شان با دشواری می‌توانند خواهند شد؛ مخصوصا شاهین که هم هواداران بیشتری دارد و هم قبل از کرونا تازه اوج گرفته بود.

دومین داریی بدون تماشاگر تاریخ

یک نکته بامزه دیگر در همین مورد؛ پرسپولیس و استقلال همچنان در جدول جام حذفی امسال حضور دارند. سرخوشان به نیمه‌نهایی رسیده‌اند و آبی‌ها در یک‌چهارم باید با سپاهان مصاف بدهند. اگر سرخابی‌ها در ادامه مسابقات حذفی به هم بخورند و بازی‌ها پشت درهای بسته باشد، شاهد برگزاری دومین داریی بدون تماشاگر تاریخ خواهیم بود. شهرآورد خاموش قبلی، سال ۷۳در بندرعباس برگزار شد که ۲ تیم به تساوی بدون گل رضایت دادند. آن بازی به‌خاطر حواشی، دعوها و محرومیت‌های سنگین ناشی از داریی قبلی در بندرعباس و پشت درهای بسته برگزار شد.

حمیدیان، کوجه شهیدی علی سداد ، بن بست (اول) ، پلاک ۰۰ ،طبقه همکف کدپستی ۴۱۴۸۸۱۱۳۲۹
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا
خانم زهرا ادهمی کلان به شماره ملی ۲۵۸۰۰۷۵۵۵۰ دارنده ۱۵۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
آقای رامین ادهمی کلان به شماره ملی ۲۵۸۰۵۹۲۸۸۱ دارنده ۱۵۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
آقای علیرضا سعادت ی به شماره ملی ۵۲۰۹۹۶۰۴۵۵ دارنده ۷۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
اعضا هیئت مدیره
خانم زهرا ادهمی کلان به شماره ملی ۲۵۸۰۰۷۵۵۵۰ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود
آقای رامین ادهمی کلان به شماره ملی ۲۵۸۰۵۹۲۸۸۱ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود
آقای علیرضا سعادت ی به شماره ملی ۵۲۰۹۹۶۰۴۵۵ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته ، بروات، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
(۸۲۷۴۳۴)

چهارشنبه ۱۰ اردیبهشت ۱۳۹۹

خارج از گود

بازنده‌های بزرگ تاریخ فوتبال

علی کریمی در حال دست زدن به بازیکنان پرسپولیس در ورزشگاه آزادی

علی کریمی در حال دست زدن به بازیکنان پرسپولیس در ورزشگاه آزادی

علی کریمی در حال دست زدن به بازیکنان پرسپولیس در ورزشگاه آزادی

بخش ورزش – اخیرا پائولو مالدینی اعلام کرد با وجود کسب افتخارات فراوان، خود را بزرگترین بازنده تاریخ فوتبال می‌داند. مالدینی ۲۵ جام معتبر با میلان فتح کرد. ۵ جام لیگ قهرمانان اروپا، ۷ اسکودتو و یک کوپا ایتالیا از مهم ترین افتخارات او محسوب می‌شود. به همین مناسبت مارکا پس از مالدینی به مرور ۹ ناکام بزرگ دیگر تاریخ فوتبال پرداخته است:

خاویر ماسکرانو

در کارنامه افتخارات ستاره سابق تیم ملی آرژانتین بیش از ۲۰ عنوان قهرمانی از جمله ۶ قهرمانی در لیگ، ۲ لیگ قهرمانان اروپا و دو مدال طلای المپیک به چشم می‌خورد اما او همچون اکثر بازیکنان هم نسل خود در آرژانتین، ۱۱ فینال از جمله فینال جام جهانی ۲۰۱۴ و ۴ فینال کوپا آمریکا (۲۰۰۴، ۲۰۰۷، ۲۰۱۵، ۲۰۱۶) را باخته است. لیونل مسی تاکنون بازنده ۱۰ فینال بوده است. ماسکرانو در صورت فتح همه فینال‌ها اکنون بیش از ۳۰ عنوان قهرمانی در کارنامه خود می‌دید.

پاتریس اورا

اورا ۲۱ جام در کارنامه درخشان افتخارات خود دارد. از جمله ۵ قهرمانی در لیگ برتر انگلیس، ۲ اسکودتو و یک جام چمپیونزلیگ. با این حال او در ۴ فینال لیگ قهرمانان اروپا – ۳ مورد مقابل بارسا- با شکست زمین را ترک کرده است. (۲۰۰۴ با موناکو مقابل پورتو؛ ۲۰۰۹ و ۲۰۱۱ با یونایتد هر دو مقابل بارسلونا؛ ۲۰۱۵ با یوونتوس با‌زهم مقابل بارسلونا) اورا همچنین فینال یورو ۲۰۱۶ را در قالب ترکیب فرانسه مقابل پرتغال واگذار کرد.

آرین روبن

ستاره هلندی سابق بایرن مونیخ حدود ۳۰ جام رسمی فتح کرده است. در آینه‌هونن، چلسی، رئال مادرید و بایرن مونیخ تقریبا فاتح همه جام‌های داخلی شد اما بازنده ۶ فینال مهم بوده است. ۲ فینال لیگ قهرمانان اروپا، ۳ سوپرکاپ و البته فینال جام جهانی ۲۰۱۰ مقابل اسپانیا. روبن سرانجام در فصل ۱۲/۲۰۱۲ با شکست دورتموند در پیراهن بایرن مونیخ طعم قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا را چشید.

میشائیل بالاک

با وجود فتح ۱۳ جام، به بالاک لقب ناکام بزرگ فینال‌ها را داده‌اند. او در کمتر از چند روز رویای سه گانه با بایرلورکوزن در فصل ۰۱/۲۰۲۰۱ را با سه نایب قهرمانی در بوندس لیگا، جام حذفی و لیگ قهرمانان اروپا عوض کرد. قهرمانی لورکوزن در بوندس لیگا در هفته آخر از دست رفت. کمتر از دو ماه بعد بالاک در فینال جام جهانی ۲۰۰۲ با آلمان مقابل برزیل شکست خورد تا سال ۲۰۰۲ برای او مملو از ناکام شود. این کاپوس در سال ۲۰۰۸ برای بالاک تکرار شد. او فینال فصل ۰۷/۲۰۰۸ لیگ قهرمانان اروپا را در ترکیب چلسی مقابل یونایتد واگذار کرد و چند هفته بعد فینال یورو ۲۰۰۸ را با شکست مقابل اسپانیا به پایان رساند. بالاک در طول دوران حرفه‌ای خود بازنده ۹ فینال مهم بود.

هکتور کوپر

اوضاع برای هکتور کوپر به عنوان سرمربی در دهه ۹۰ میلادی خوب پیش رفت اما به یکباره او به بازنده مطلق فینال‌ها تبدیل شد. او در لانوس، مایورکا والنسیا تا پیش از سال ۲۰۰۰ به افتخاراتی رسید اما در ادامه ناکامی‌های کوپر شروع شد. با مایورکا در فینال کوپا دل ری ۱۹۹۸ مقابل بارسلونا و جام در جام اروپا ۱۹۹۹ مقابل لاتزیو شکست خورد. کوپر با والنسیا در دو فینال پهبایی لیگ قهرمانان اروپا ناکام ماند. (۲۰۰۰ مقابل رئال مادرید و ۲۰۰۱ مقابل بایرن مونیخ) در ادامه اسکودتوی فصل ۰۲/۲۰۰۲ در آخرین هفته مقابل لاتزیو از دست او و اینترت خارج شد. کوپر اخیرا در لیگ یونان و تیم ملی مصر نیز فینال‌های مهمی را باخته است.

الساندرو دل پیرو

دل پیرو بیش از ۱۵ جام با یوونتوس فتح کرد. در سال ۱۹۹۶ به جام لیگ قهرمانان اروپا رسید اما سه فینال ۱۹۹۷، ۱۹۹۸، و ۲۰۰۳ را واگذار کرد. دل پیرو ناکامی بزرگ خود و تیم ملی ایتالیا در فینال یورو ۲۰۰۰ را ۶ سال بعد در فینال جام جهانی ۲۰۰۶ مقابل فرانسه جبران کرد و قهرمان جهان لقب گرفت.

لوتار ماتئوس

ماتئوس با ۲۶ جام و حضور در ۵ جام جهانی، دوران حرفه‌ای بسیار درخشانی داشت. قهرمانی در یورو ۱۹۸۰ و جام جهانی ۱۹۹۰ قطعا اوج افتخارات او محسوب می‌شود. با این حال ماتئوس فینال جام جهانی ۱۹۸۲ را مقابل ایتالیا و فینال جام جهانی ۱۹۸۶ را مقابل آرژانتین واگذار کرد. اسطوره فوتبال آلمان با وجود بازی در بایرن مونیخ و اینتر هرگز فاتح لیگ قهرمانان اروپا نشد و در کنار افتخارات داخلی متعدد به دو جام یوفا بسنده کرد. ماتئوس دو بار به فینال لیگ قهرمانان اروپا رسید و در هر دو مورد با شکست مجبور به ترک زمین شد.

گونزالو هیگواین

هیگواین در رئال مادرید، ناپولی، یوونتوس و چلسی جام‌های متعددی کسب کرد. در اسپانیا و ایتالیا بارها فاتح رقابت‌های داخلی شد اما تنها قهرمانی اروپایی او اخیرا با چلسی در لیگ اروپا به دست آمد. با این وجود از هیگواین به عنوان نماد اصلی ناکامی‌های تیم ملی آرژانتین طی سالیان اخیر یاد می‌شود. در ناکامی فینال جام جهانی ۲۰۱۴ مقابل آلمان پس از هدر دادن یک موقعیت طلایی به شدت مورد انتقاد قرار گرفت. در فینال‌های ۲۰۱۵ (آپنالتی از دست داد) و ۲۰۱۶ کوپا آمریکا نیز ناکام بزرگ البی سلسته بود. هیگواین با یوونتوس در فینال لیگ قهرمانان اروپا ۱۶/۱۷۲ نیز به موفقیتی نرسید.

جانلوئیجی بوفون

بوفون در رده باشگاهی و ملی ۲۶ بار فاتح رقابت‌های گوناگون از جمله ۹ اسکودتو، جام یوفا و جام جهانی ۲۰۰۶ شده است. فقط فقدان قهرمانی یورو و لیگ قهرمانان اروپا در کارنامه او به چشم می‌خورد. در کنار شکست در چند فینال داخلی، بوفون تاکنون سه فینال لیگ قهرمانان اروپا را واگذار کرده است. شکست در فینال یورو ۲۰۱۲ دیگر ناکامی بزرگ او محسوب می‌شود. ابوفون یورو ۲۰۰۰ را به دلیل مصدومیت از دست داد.

آگهی مناقصه عمومی (نوبت دوم)

اداره کل پزشکی قانونی استان گیلان

اداره کل پزشکی قانونی استان گیلان درنظر دارد امور خدماتی و پشتیبانی خود را در سال ۱۳۹۹ براساس قانون برگزاری مناقصات از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (www.setadiran.ir) انجام و به شرکت‌های ذیصلاح واگذار نماید شماره مناقصه مذکور: ۰۰۰۰۰۱۴۹۰۵۰۰۴۹۰۰۲۰۹۹۰ می‌باشد و سایر اطلاعات تکمیلی و شرح کار در سامانه فوق‌الذکر اعلام شده است ضمنا هزینه دو نوبت آگهی بر عهده برنده مناقصه خواهد بود.

روابط عمومی

اداره کل پزشکی قانونی استان گیلان